


iniciativní rodičské ústavu zdravotních informací a statistiky
Ministerstva zdravotnictví ČR

Vše: žádost o informace dle zákona 106/1999 Sb.

www.vse.cz/uzis/uzis-informaci-a-statistiky-cz (UZIS ČR)
Doruceno: 27.04.2023
UZIS/028207/2023
listy: 1 přílohy:

uzises15f5ccc

od: [redacted]

Vážení pane rodiči,

obracím se na váš ústav s prosbou o písemnou odpověď na
mé užto položené dotazy k zdravotnictví v ČR k zvláštním in-
formacím pro studijní účely dle zákona 106/1999 Sb.

Mé dotazy -

- jaká je průměrná čekací doba pro pojistkyně zdravotního pojištění v ČR na tyto speciality a kde dle zákona 106/1999 Sb. v hlavním městě v Praze, Ústí nad Labem a Brně
informací od objednání k psychiatrovi k realizaci ústavy
: od objednání k psychologovi k realizaci ústavy
: od objednání k psychoterapeutovi k realizaci ústavy
- kolik čeká psychiatru, psychologovi, psychoterapeutovi na území hlavního města Prahy v současnosti?
- : kde lze získat aktuální/zobuhlednutí zdravotních informací v roce 2023 (konkrétně nebo obecně)
- : kolik lidí má aktuálně zdravotního pojištění na území ČR se jmény.

— hradi zdravotní poisťovňa registrovaná u OR zdravotní poisťovní za svého poistenca, ktorý je u ni registrovaný vďaka (má svoj kartičku), ale aktuálne nehradi pravidelné mesačné zdravotní poisťovní at-čz jeho samoplatce, zamedzujeme či nedobudieť nebudichodce úkony za zdravotní služby a úkony za toto obdobie, kedy nehradi ^{poistenca} poisťovní, kedy navštívi lekára, odborníka, špecialistu či zdravotní služby? Tedy zda v tomto prípade - období môže navštevovať lekára a využiť zdravotní služby? Dostane tyto úkony poskytovateľ zdravotných služieb zaplacené za poistenca, ktorý je poistencom zdravotní poisťovny, ale v skutočnom období uhradí zdravotní poisťovní?

— jaké jsou všeobecné podmínky pro lékaře praktického, psychologa, psychiatra, fyzioterapeuta a dalších pro uzavření smlouvy se zdravotní poisťovnou.

— je nějaká maximální kapacita úkonů na poistenca?

— je nějaký limit pro praktického lékaře či psychologa omezení toho do počtu přijatých pacientů poistenca zdravotní poisťovní?

— pokud špecialista, lékař či zdravotnícké zařízení ošetřují poistenca, který je registrovaný u zdravotní poisťovny, ale nehradi aktuálně zdravotní poisťovní je tento zdravotní úkon za ošetření neplacený poistenca pro placení zdravotní poisťovnou poskytovateli zdravotních služeb?

Děkují moc pane redaktor za příjemnou odpověď - už má dostatek, která jsou urovnány k studijním účelům a přijímám Vám KRM+B 2023. Moc si vážu Vaší úvážlivé a zákeřné práce.
Dne 24. 4. 2023